

## 郑事



亲人告别,悲声连连。

# 3000名娄底人送别河南英雄

## 千里护送英雄魂归故里

### 各界捐助善款突破40万元

### 我省追授殷晓非“省见义勇为青年英雄”

纵身一跳,成了他生命的绝响!

他走了,年仅32岁,将一腔赤诚的热心、一股凛然的正气、一种侠义的精神留在了人间,深深地刻在了湘豫两地百姓的心坎上。

昨日,湖南娄底市殡仪馆气氛凝重、草木含悲、哀乐低回,3000名娄底人为英雄殷晓非举行追悼会,含泪送别英雄。英雄骨灰也将于今日抵达故乡河南南阳。 郑州晚报记者 石闯/文 娄底新闻网记者 徐果/图

### 3000多人自发含泪送别河南英雄

昨日的娄底,沉浸在一片悲痛之中。上午9点半,3000多人自发赶到娄底市殡仪馆参加殷晓非的追悼会,送舍己救人的河南英雄最后一程。

“英雄壮举感天地,舍己救人浩气长存。”“正气留千古,丹心照万年。”娄底市殡仪馆内悬挂了不少悼念的条幅,馆内气氛凝重,哀乐低回。人们胸佩白花、手捧素菊,缓缓来到英雄的灵柩前三鞠躬,用最淳朴最真挚的方式向英雄表达最崇高的敬意。

追悼会现场,娄底市委星区领导

宣读了《娄底区人民政府关于表彰殷晓非见义勇为行为决定》,以告慰英雄在天之灵,决定称,“殷晓非在人民生命安全受到侵害时,将个人安危置之度外,挺身而出,正气浩然,用实际行动谱写了新时代的正气之歌。”

“儿呀,娘舍不得你走!”殷晓非的母亲何素群等亲人的哭声撕心裂肺,令人动容。殷晓非的妻子及儿子也哭成了泪人,“我想再看他一眼,再看一眼……”

这一刻,在场的人们难以抑制自己内心的情感,任由泪花在脸颊上滑落。

### 各界捐助善款突破40万元

昨日上午,与追悼会同时进行的,还有一场爱心募捐。灵堂外,娄底市慈善总会设的捐款台前挤满了爱心市民。市民贺世长捐了一万元,他说,殷晓非的事迹令人感动,作为娄底市民,他一定要表达自己的心意,“我们不能让英雄家属寒心,不能让他流血又流泪!”

除了娄底人,捐款的外地人也很多,广西人刘美珍捐了一万元。两三个小时里,社会各界人士共为英雄家属捐款49510

元。6月6日下午,湖南省河南商会负责人赶到殡仪馆捐款一万元。

昨日下午,娄底区委宣传部副部长刘健告诉郑州晚报记者,据不完全统计,短短4天里,娄底人为英雄家属捐助的善款已经突破40万元。

涟水呜咽、草木含悲。持续50分钟的追悼会结束后,遗体随后火化。“殷晓非纵身一跃、舍己救人的义举,在娄底百姓的心中留下了一座永恒的丰碑,他无愧于英雄的称号。”刘健说。

### 千里护送英雄骨灰回归故里

“晓非,一路走好!”上午11点,殷晓非的亲属手捧遗像,从追悼大厅走出。在哀乐中,一辆载有英雄骨灰的灵车缓缓驶出殡仪馆,悼念的人群站立两旁,目送灵车渐渐地远去。

昨日下午,娄底区委政法委副书记彭镇告诉郑州晚报记者,由于娄底和南阳两地相距1100多公里,路途遥远,而前来送别殷晓非的亲朋好友有十多人,他们专门安排了一辆中巴护送,“车上有区委政法

委、政府办、街道办的领导,还有群众代表以及媒体人士。”

昨晚7点,娄底区委政法委工作人员郭先生打来电话说,与灵车同行的还有五六辆殷晓非马戏团同事驾驶的车辆,因此行驶速度较为缓慢。他们已经驶离了湖南,正往湖北方向驶去。

“南阳是他家乡,回老家也是亲人们的心愿。”郭先生介绍,预计今日上午,他们会护送英雄殷晓非的骨灰回归故里南阳。

### 河南追授“省见义勇为青年英雄”

连日来,殷晓非及忽红良、忽有良、管有才、庞双杰4名青年在湖南跳河救人的壮举,感动了社会各界。

6月7日,共青团河南省委、河南省青年联合会决定追授殷晓非“河南省见义勇为青年英雄”荣誉称号,授予参与救人的忽红良、忽有良、管有才、庞双杰4人“河南省见义勇为好青年”荣誉称号。

“殷晓非作为一名普通的河南青年,在生死攸关之际,挺身而出,用舍己救人的行动弘扬了中原人文精神。殷晓非是新时期河南优秀青年的杰出代表,是全省广大青年学习的楷模。”团省委号召全省广大团员青年向殷晓非学习。

昨日上午,郑州晚报记者了解到,为资助殷晓非的3个年幼孩子,团省委、省青少年发展基金会设立“青年英雄殷晓非专项救助基金”,并通过新浪“微公益”发起募集,呼吁社会各界爱心人士,对殷晓非3个年幼的儿子也即8岁的瑞涛、5岁的文涛和2岁9个月的宁涛进行募捐,资助他们到18岁成年,帮助他们完成学业、成人成才。

募捐方式:开户名:河南省青少年发展基金会。开户银行:工行郑州市行政区支行。账号:1702 0291 0904 9015 219。截至昨日下午5点半,通过“微公益”已募集到666元。

《颈椎病与腰腿痛·权威指南》一书

## 公开免费赠阅



最新调查数据显

示:37.3%的颈椎病患者由于用药不当,最终诱发“继发性高血压”;41.7%的腰突患者即便手术成功,3-5年后还可能再次复发;

53.2%的膝关节病人由于治疗不当,最终会引发关节变形、活动受限!

世界卫生组织前总干事中岛宏曾说过:“许多病人不是死于疾病,而是死于无知。只要采取科学的防治措施,就能减少一半的死亡和致残。”

如果您正被风湿骨病所困扰,建议您赶快阅读最近风靡的畅销书——《颈椎病与腰腿

痛·权威指南》。本书由7位权威骨病专家历时5年编纂而成,书中全面总结了风湿骨病的各种治疗误区,并对颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、椎管狭窄、腰肌劳损、膝关节炎、风湿、类风湿的发病原因、用药禁忌、防治要点做出了权威解答。

该书重点从饮食调节、合理锻炼、科学用药、护理指南四大方面,为患者提供行之有效的康复宝典,帮助患者早日摆脱病痛折磨,最终恢复健康、安享晚年!

目前,第一批1000册图书已经运抵我省,面向中老年朋友公益免费发放。只要拨打免费申领热线:

400-0223-558

不花一分钱,快递送到家!